



海尔路—银川路立交工程年内完工



海尔路—银川路立交工程施工现场。

早报3月15日讯 塔吊高耸、机声隆隆,挖掘机长臂挥舞、运输车往来穿梭,15日上午,记者在海尔路—银川路立交工程(以下简称“海银立交工程”的建设现场看到,这里一派繁忙景象。项目单位华通集团静态交通投资运营有限公司相关负责人张厚喜介绍,目前,项目共有400余名建设

工人进行施工,正在开展的是4个象限地下空间部分和匝道工程,预计今年年底项目全部完工。

据介绍,正在施工的匝道桥由一段装配式钢结构桥体和一段混凝土现浇桥体组成,预计月底便可率先实现主体结构完工。东北象限地上部分火热施工的同时,地下部分的施工也

正紧张进行中。在地下,该象限的停车场部分主体结构已经完成,下一步将进行内部回填土及地面、管线安装等。此外,在东南象限施工现场,记者看到从地下搭起来的盘扣支架高高耸立,百余名工人在忙碌着,一旁的挖掘机来回摆臂平整土地,作业场面很是壮观。

记者了解到,作为城市更新和城市建设三年攻坚行动的重点项目,海银立交工程于2021年12月开工建设,前期主要实施绿迁、管线迁改及调流路建设等工作。2022年5月6日,该项目正式开始进行主桥桩基施工,此后分别于6月21日、7月1日完成首墩及首梁吊装施工,2022年10月25日主线通车,跑出了我市市政工程建设的“华通速度”。

根据规划,海尔路保留地面道路,银川路利用有利地形上跨,两条主线通过匝道构建全互通立交,解决转向交通需求。主线桥梁沿银川路上跨海尔路,前期已经通车。此外,该项目还包含8条转向匝道桥、3座人行天桥。同时,利用立交用地,在立交区4个象限,项目还有地下空间工程,建筑总面积约7.66万平方米,共设置4处停车场,能提供1673个地下停车位。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 摄影报道)

崂山风景区东线道路5月焕新呈现

早报3月15日讯 记者14日从崂山风景名胜区管理局获悉,崂山风景区东线Z004游览专用路(仰口至垭口段)沿线综合整治项目将于今年5月底全面完成,景区邀您一起观赏这条“最美滨海风景道”。

崂山风景区东线Z004游览专用路(仰口至垭口段)长约13公里,双向两车道。作为崂山风景区沿海南北走向的交通干线,这条路连接旅游景点与沿海旅游产业带,还是沿线6个社区、近1万名居民出行的唯一主通道,在景观价值、地理位置、旅游资源等方面都具有独特的生态优势和发

展魅力。

为全面提升崂山风景区旅游品质,深化景区社区融合发展,青岛市崂山风景名胜区管理局立足实际,开展景区旅游品质提升三年攻坚行动。去年9月份,崂山风景名胜区管理局启动景区东线Z004游览专用路(仰口至垭口段)沿线综合整治工程,项目总投资5.3亿元,实施现状道路拓宽、架空线缆入地、地质灾害治理、停车场与人行步道增设、沿线景观提升。

崂山风景区东线道路沿线综合整治项目采取分期、分段的方式实施,其中试验段(仰

口至关帝庙检查站)1公里、标准段(关帝庙检查站至返岭)4公里已竣工通车;拓展段(返岭至垭口)8公里于去年10月开工建设,已完成75%。

崂山风景名胜区管理局相关部门负责人表示,该项目将于今年5月底全面完成,完工后将总体实现空间视觉、道路状况、社区发展、沿线景观、游览安全等5个优化,向广大市民游客呈现一条“最美滨海风景道”,切实带动沿线乡村振兴和经济发展。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 张永杰 肖袁丽)

青兰高速前阳互通立交匝道完善工程年内开工

早报3月15日讯 15日记者从市交通运输局获悉,根据市委“增强跨区域基础设施连接性、贯通性,为形成大青岛北部经济隆起带夯实基础”的要求,市交通运输局牵头研究青兰高速前阳互通立交匝道完善及女姑口旧桥拼接实施方案。

据了解,方案计划新增2对北向匝道,优化2对南向匝道,建设相关收费站设施,对华中南路相关节点进行改造,保证双向6车道通行条件,同时取消青兰高速女姑

口两幅旧桥3060米中分带,采用“翼缘连接+横肋加强”方式对女姑口两幅旧桥进行拼接。方案经全国勘察设计大师在内的高水平专家进行多轮咨询把关,并于日前经市政府研究同意,由城投集团所属青岛交发集团负责投资建设,匝道完善工程计划2023年12月底开工建设,2024年12月底建成通车;青兰高速女姑口两幅旧桥桥梁拼接纳入青兰高速(双埠至河套段)改扩建工程,结合今年北半幅转序施工同步实施、同步建成。

项目建成后,将方便环湾大道、新机场高速连接线(夏庄至双埠段)等通道来车在女姑口旧桥上的自由变道及前阳互通立交的自由转向,实现青兰高速与华中南路的高效顺畅衔接,促进交通量在路网上更加均衡分布,对于分流胶州湾大桥红岛南收费站交通压力,缓解火炬路交通拥堵,加强城阳区、高新区、轨道交通产业示范区等北岸城区对外交通联系具有重要意义。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)

购车最高可享10000元优惠 即墨推出汽车惠民消费券活动 本月20日发放首轮资格券

早报3月15日讯 记者15日获悉,即墨区推出“消费在即 惠享生活”2023年汽车惠民消费券活动,将于3月20日上午10点开始发放首轮汽车资格券。市民3月15日至31日在即墨购买乘用车可享优惠,通过中国建设银行“建行生活APP”领券参加活动。

首轮汽车消费券资金180万元,消费

者在即墨区购买乘用车可享1000—4000元消费券;购买即墨产汽车可再享2000元“地产地用”专项补贴。本次发放的汽车消费券力度大,可选车型多,覆盖面广,消费者在即墨购买乘用车叠加青岛市消费券最高可享10000元优惠,同时活动车企在销售价格、配套附件、延保服务等方面推出各种补贴让利叠加政策,让市民享受

到实实在在的优惠政策和贴心服务。

据悉,消费者购买乘用车10万元(不含)以下汽车,燃油车、新能源车分别发放1000元消费券;购买10万元(含)至20万元(不含)汽车,燃油车、新能源车分别发放2000元消费券;购买20万元(含)以上汽车,燃油车发放3000元消费券,新能源车发放4000元消费券。购买

即墨本地生产的大众宝来、奥迪A3、奇瑞瑶光等系列车型,每辆车补贴2000元“地产地用”专项补贴消费券,先购先得,发完为止,其中购买奇瑞瑶光系列车型,经销商在2000元“地产地用”专项补贴消费券基础上再增加2000元惠民现金补贴。

据介绍,2023年即墨区将陆续出台系列促消费政策举措,打造“消费在即”购物品牌,通过培育消费商圈、丰富消费业态、组织促消费活动、搭建新消费场景等方式,不断提振公众消费意愿和消费市场信心,加快释放消费潜能,多向发力,促进消费市场回暖升温,推动商贸流通行业高质量发展。(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 孙静秋)